

按防偷语音提示 司机遭小偷拳击

快报讯 (记者 李绍富)“上车的乘客请保管好随身携带的钱物,谨防扒窃!”昨晚,中央门金桥市场前的公交车站,一辆刚停下不久的公交车不断响起电子提示声。让司机没料到的是,此举惹怒了三名扒手,竟招致一顿拳击。

昨晚6点半左右,中央门金桥市场前面的公交车站,聚集了不少候车的乘客。当一辆157路公交车进站停靠后,车门刚打开,等候的乘客便一拥而上,其中有三名男子也挤上了公交车,而且故意站在车厢前面,造成车内拥挤现象。

司机见状,立即按下了语音提示,“上车的乘客请保管好随身携带的钱物,谨防扒窃。”见没引起乘客注意,司机又连续按了好几次同样的语音提示。先前挤上车的三个男子听到语音提示反复响起,便冲向驾驶室,对着驾驶员就是几拳过去。未等其他乘客反应过来,三男子便下车开溜。

遭受突然袭击的司机赶紧报警。民警赶到现场时,三个男子早已跑得不见踪影。民警调查得知,原来是公交司机进站后,发现三名小偷挤上了车,而且欲对乘客下手,他立即多次按下了语音提示,提醒乘客注意自己财物。

“当时车上人很多,我们都以为是司机跟乘客发生纠纷,乘客动手了。”乘客周女士称,所以司机被拳击时,也没乘客出面制止。车上乘客得知此事后,纷纷赞扬公交车司机。不少乘客表示,早知道是这样,三个男子肯定跑不了。所幸的是,司机只是受了皮肉之苦,伤势并无大碍。

(蔡先生爆料奖 40元)

这三个贼真胆大 开着车去工地偷

快报讯 (记者 马晶晶)这三个贼胆子真大,还未到夜深人静之时,他们就开着铲车和货车,到工地上妄图偷走挖掘机重达一吨左右的钻头,其中一名被工人们逮了个正着。

前晚8点,在雨花西路一个工地上,工人们吃了饭,突然看到工地门口多了一辆铲车,“我们开始以为是工地上的车,也没多留意。”工人们称,结果他们刚靠近,就看到从暗处窜出一名鬼鬼祟祟的男子,拼命朝不远处一辆蓝色小货车上跑,而铲车上也跳下一名男子,同样想朝货车上跑,工人们感觉不妙,赶紧扑倒从铲车上跳下的男子,而此时,货车已经开走。

工人们发现,在铲车旁不远处,躺着一个挖掘机的钻头,据工人介绍,这种钻头重达一吨左右,而价值更是不菲,“看样子,他们是准备用铲车将钻头弄上货车,再拖走的,跑掉的那人肯定是望风的。”

竟然开动铲车前来行窃!工人们赶紧报警,而被抓男子竟然还一直狡辩:“我什么也不知道,我就是被人雇来开铲车的,我们三个人一起来的,货车上还有一个人,其他的我都不知道。”

警方赶到现场后,将该男子带回派出所调查。(张先生爆料奖 40元)

为宝贝能上好幼儿园 可怜家长披棉衣通宵排队

可怜天下父母心。为了孩子能上个好幼儿园,前天上午开始,100多位家长就来到雨花台区实验幼儿园排队,在寒冷的雨夜里,他们有的披着棉大衣,有的带着保温杯,坐在幼儿园的大厅里。为的就是能赶上第二天早上8点,抢在其他家长之前,为自己的孩子报上名。他们最早的,甚至提前了一整天来排队。



150多名家长在幼儿园大厅内连夜排队

家长通宵排队等候

雨花台区实验幼儿园位于雨花新村小区,前晚9点,记者刚走近幼儿园,就听到一阵嘈杂声传来,“怎么办啊?我家宝宝是不是要失学了?”“去年就听说提前排队,但我们已经提前一夜了,怎么还是不行呢?”十多名家长被拦在幼儿园大厅门外,急得直跺脚。

在幼儿园大厅门口,贴着一张彩色通知,上面写着:“3月3日上午8点整,在共青团路一村十二幢进行预约登记报名工作……”此时,距第二天8点还有11个小时。

透过玻璃大门,记者看到幼儿园大厅内挤满了家长,人

贴着人,有年轻的家长,也有白发苍苍的老人,有的坐在小板凳上,有的靠在墙上。在人群中,一名头发花白的老奶奶分外惹眼,她穿着绿色军大衣,满脸倦意,打了一个长长的哈欠。此外,四五名穿着警服的人在维持秩序。因为都打算通宵排队,有的家庭全家上阵,打算“接力”熬过通宵,不停地有家长前来,换出在大厅内排队的家人。

提前一天前来排队

市民林女士正好给家人送御寒的衣物,只能通过穿着

警服的人递进大厅,“要不是这边附近小店老板给我打电话,我根本不知道。”林女士说,前天下午1点不到,她接到了小店老板的电话,说已有人排队。“我一听这话,上班都没了心思,让家里老人先来排队,晚上让丈夫来熬通宵。这个幼儿园是我们这一片口碑比较好的一家,而且收费很合理,当然要尽力把宝宝送过来,还可以在这里读小班。”

记者正在和林女士聊天,一旁看通知的一名女士说:“我们上午10点来的时候,已经有五六十号人在排队。”这

名女士说,由于排队人数过多,为了维持秩序,家长们开始自发编号,打算按照编号进行报名。

就在此时,记者听到一名家长喊了一声:“我家是152号,麻烦帮我把东西递进去。”

家长自发排序

排队人数已经达到150多人,幼儿园到底打算招多少宝宝?记者联系了园方一名负责人,“我们根本没料到今年会有这么多家长来报名。”该负责人称,去年报名就已经十分火爆,但比起今年还是差了很多,前来排队家长太多,为了以防万一,园方不得不请来江苏警官学院的学生前来帮忙维持秩序。而幼儿园今年本打算招生100人左右,但由于排队家长太多,他们只能尽量扩大招生名额,可估计最多只有120人左右。

“编号是家长们自发组织排序的,既然家长们认可,园方也按照编号进行报名。”该负责人表示,由于排队人数已经严重超出招生名额,建议家长们不要再在门外等候,可以考虑去其他幼儿园报名。

(吴先生爆料奖 80元) 快报记者 马晶晶 常毅 文/摄

九旬老人捐角膜 两患者重见光明

九旬老人黄仲萍一生性情平和,不急不躁,爱做好事。2月2日去世后,家人遵照老人多年的遗愿,将他的角膜捐献给南京医科大学,让两位眼病患者重见光明。他的遗体也捐献出来做医学研究使用。

1月4日,一向身体很棒的黄仲萍老人突发脑出血,家人急送南京市二附院特护病房抢救,但始终昏迷不醒。延至2月2日,老人多器官衰竭。在确认去世后,医院立即通知南京医科大学派车来接走遗体,因为正有两位眼病患者等候眼角膜做复明手术。

“医生强调,必须在6个小时内送到,手术效果很好,

两位患者已重见光明。这总算了却老父的一桩遗愿。”老人的儿子欣慰地说。

老人平时喜欢看报,早在上世纪90年代,他看到报上倡议捐献遗体的文章,自己跑到南京医科大学,态度坚决地说,“我自愿在去世后,献出我的眼球和角膜,为盲人造福。”工作人员给他做了登记,办了遗体眼球、眼膜捐献卡。这一决定得到家人的支持,“我们都很尊重他的决定,老父亲的想法很简单,他看得很开,就是要毫不保留地为社会做贡献。”老人儿子向记者回忆。

最近几年,每次感冒、咳嗽,只要不舒服住院,老人总

惦记着这事,叮嘱儿女,“我走后你们一定要做好两件事,捐献遗体、眼球和角膜;照顾好你们的母亲。”

“他这一生历经磨难,却始终坚持宽厚为人,多做善事。”老人在海事职业技术学院的同事感慨地说。

黄仲萍是仪征人,15岁离家做学徒,后考入华东军政大学,毕业后分配到长江航务管理局南京分局,在总务科工作。1956年南京航校成立,他担任总务科副科长。同事郑宏基回忆,那个年代物质极为缺乏,学生住校,在食堂吃饭需要大量的碗,就是黄仲萍拖着板

车,沿街寻找多家土杂商店凑起来的。文革期间,许多师生外出串联,学生外出需要借钱、借粮票,校外师生来串联,需要供给食宿。有许多人打借条,不愿交粮票。黄仲萍一一登记、结账、安排食宿,一丝不苟,还常遭到不讲理的红卫兵围攻。后来有人企图加他一个贪污的罪名,可他将钱粮账目算得清清楚楚,经得起审查。动乱年代朴实做人让他躲过了文革一劫,人们称他是“老黄牛”。

快报记者 赵守诚

手脚冰凉、麻木 春季调治有妙方

春季体质虚弱的人常会感到手脚冰凉、麻木,反复感冒,女性朋友尤其多。这是因为,女性乃气血之人,容易导致气血虚亏,全身器官气血不足而失养,从而造成内分泌、雌激素以及各种代谢功能紊乱。这时就会出现中医所讲的各种虚症,一般表现为:气虚(气短心悸、倦怠乏力、动则气促)、血虚(头昏眼花、失眠多梦、面黄色斑、易脱发、月经不调)、脾虚(贫血、身材走型、手脚冰凉、肠胃不好、便秘或便溏)、肺虚(虚喘咳嗽、反复呼吸系统感染、易感冒)。

这里介绍一个单方,简单有效,用潞党参熬制45天成膏滋状,每次两钱(10g),早上配一枚核桃,晚上配两颗红枣,根据不同的年龄阶段和虚症轻重。用一个来月,各种虚症即可以得到根本治疗。这个方子是中医大师梅鹤龄老先生提供的,效果很独特,半个来月气色、精神、睡眠、肠胃功能、皮肤质量就会有明显改善。而且由于恢复了人体本身的气血津液生成机能,停药后不会反弹,这个方子对于孕妇、男士、小孩也同样有效,10岁以下小孩用量减半。

春季时节虚症高发,可以用这个方子调周。在我市山西路宏图三胞对面华江药店、太平南路四川酒家南侧苏鲁药房、中山南路101号新街口南华悦大药房、汉中门十字路口向北100米九天药房、大江新岸路260号的经久连锁药房、江宁华泰泰富广场的颐年堂药房、东土麻路15号的颐年堂药房、溧水同济济实小学对面健民药房、高淳电力宾馆对面玉寿堂药店、六合人民医院对面大众药房、江浦凤凰大街7-11号的筑康药店都可以买到已经成熟的潞党参膏滋。详情可咨询025-82036700,即日起买一斤送二两,最后五十斤。



九华山降糖秘方 可控制血糖高低

2008年,源自于九华山降糖秘方“黄精养正汤”在南京糖尿病患者中悄然流行。

据记载,“黄精养正汤”由十几种草药精巧配制而成,可“补中益气、止消渴”,其主要原料黄精是历代僧侣推崇的“神草”。令人称奇的是,糖尿病患者服用“黄精养正汤”后,顽固的高血糖竟然乖乖下降了,从来没有过的舒畅感觉遍布全身!正常人都可以吃,多吃也不会导致低血糖,糖尿病患者再也不用害怕毒副作用了!

皮肤不痒了,腿脚灵便了,看东西清楚了,胰脏可以自主分泌胰岛素了!这些“不可思议”的事实引起国内外许多机构和专家的注意,但一直未能研究出究竟是哪种成分起到了如此惊人的效果。

九华山众多擅长医道的人士对此现象的解释如出一辙“中医和西医不同,重视的是整体调理,方剂的组合方式相当重要,稍有差池就会使效果大打折扣。”

为使特色方剂早日造福于民,上海专家将“黄精养正汤”高倍浓缩制成“养正堂”胶囊,其价格比自行配制更低廉,服用更方便。

据悉:养正堂胶囊目前正在开展体验活动,凭本报仅需支付399元,便可以获得总价值594元的养正堂胶囊三盒,服用不满意,全额退款,效果满意,再送300元抵用券;一次购买10盒(1980元),可使用一张抵用券,再赠送产品五盒(折扣后价格为112元)。

咨询电话:025-86637967 经销地址:南京健军药店(中山北路105-13号,山西路军人俱乐部旁)

部落劲果 原价89元/盒 心动价19.8元/盒 买10送10

来自墨西哥印第安部落劲果超浓缩高档精品,一盒相当于其它产品六盒用量,三到六天服用一次,活动期间,每人限购二十盒,数量有限,售完即止。畅销三年,首次零利润回馈活动仅限3月4日-8日,仅此一次!提高生活品质,创造和谐生活,让男人更自信,让她更满意。服用三十分钟后不满意全额退款,一盒解决疲软;二盒解决时间短;三盒解决大小问题;四盒康复前列腺;国家卫生部特批的男性健康品,批准文号:卫生部第0267号,纯天然制剂,无任何副作用,糖尿病、高血压、心脏病均可放心服用。活动地址:苏鲁大药房太平南路177号四川酒家旁,山西路苏宁电器旁百盛新特药,鼓楼口腔医院旁志信堂药房,光华门御道街74号光华门大药房,下关药店热河南路幼儿园对面,和燕路晓庄车站晓庄大药房,雨花火车站人行天桥旁雨花药房,长乐路翰林大药房江宁路与马道街丁字路口。牛年幸福热线:025-51500176(爱她就要让她满意)

狐臭 无痛苦 奖10元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止采用),激光,以香掩臭(香露)等手段都不能根除……何氏狐臭净,卫生部特批,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染。五天只需一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调理汗腺正常分泌,净除狐臭及体味,告别油汗。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,青少年、孕妇皆可使用。

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040(免费送货) 指定经销:南京:新街口第一药店(鼓楼太平门旁一楼南门口);中央门国盛药店专柜(南京东路150米,光华路33号);华悦大药房(中山北路101号);百盛新特药(山西路苏宁电器大门口);光华门大药房(御道街74号);康泰药房(长乐路晓庄车站旁);苏鲁大药房(太平南路177号);江宁:颐年堂药房(新医路步行街东口);麒麟:仁仁堂药房(步行西NO4-6号);大江:聚尔药房(欢乐市场内);六合:泰康药房(原大众药房,人民路路口);溧水:健民药房(溧水同济济实小学对面);高淳:玉寿堂药房(电力宾馆对面);浦口:浦口光彩大药房(服装城一楼)